

## خبر

## سیدپیام جعفری نیا مدیر روابط عمومی شورای شهر رشت شد

**گیلان امروز**– رییس شورای شهر رشت، سید پیام جعفری‌نیا‌را به عنوان مدیر روابط عمومی شورای شهر رشت منصوب کرد.

طی حکمی از سوی سید امیرحسین علوی، رئیس شورای شهر رشت، سید پیام جعفری‌نیا به عنوان مدیر روابط عمومی شورای شهر رشت منصوب شد.

جعفری نیا از جمله مدیران جوان اما باسابقه و خوش فکر شهرداری رشت می باشد که در سابقه بیش از نه سال فعالیت خود در حوزه روابط عمومی‌های شهرداری مناطق و سازمانهای شهرداری رشت کارنامه قابل قبولی را از خود به جا گذاشته است. در سوابق پیام جعفری نیا، علاوه بر مدیریت روابط عمومی سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری رشت، مدیریت روابط عمومی منطقه یک شهرداری نیز دیده می‌شود. گفتنی است پیش از این جمشید مرادی یکی از مدیران باسابقه شهرداری رشت مسئولیت روابط عمومی شورای شهر را بر عهده داشت.

.....

## دانشگاه علوم پزشکی گیلان جایزه ملی مدیریت مالی را از آن خود کرد

**گیلان امروز**– در راستای اجرای برنامه راهبردی حوزه سلامت و استقرار برنامه افزایش درآمد و کاهش هزینه، دانشگاه علوم پزشکی گیلان در دومین سال متوالی موفق به دریافت گواهینامه جایزه ملی مدیریت مالی ایران شد. طبق ارزیابی به عمل آمده توسط کمیته داوری، در هشتمین دوره جایزه ملی مدیریت مالی ایران، دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان با توجه به عملکرد مطلوب و شایسته خود در حوزه‌های مدیریت مالی، شفافیت مالی، اقتصادی و… موفق به کسب گواهینامه جایزه ملی مدیریت مالی ایران شد. در این راستا تنها هشت دانشگاه از بین دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور، امتیازات لازم را در این خصوص به دست آوردند. به گزارش ایسنا، هشتمین دوره جایزه ملی مدیریت مالی ایران، بهمن ۹۶ در سالن اجلاس سران کشورهای اسلامی برگزار شد و طی آن از معاونت توسعه مدیریت و منابع دانشگاه علوم پزشکی گیلان تقدیر به عمل آمد.

.....

## راه اندازی ایستگاه هواشناسی خودکار اقلیم شناسی حیران آستارا در سال ۹۷

**گیلان امروز**– مدیرکل هواشناسی استان گیلان از راه اندازی ایستگاه هواشناسی خودکار اقلیم شناسی منطقه حیران شهرستان مرزی بندر آستارا، در سال ۱۳۹۷ خبر داد. بهمن کمانگیر اظهار کرد: منطقه حیران که در غرب استان گیلان واقع شده است ، به شکل توأمان در حوزه هواشناسی دو استان گیلان و اردبیل قرار دارد. وی با بیان اینکه یک ایستگاه هواشناسی خودکار جاده ای در اهدارخانه گردنه حیران داریم ، ادامه داد : این ایستگاه اطلاعات را به اداره کل هواشناسی استان اردبیل مخابره می کند. وی با اشاره به اینکه در محدوده گیلان یک ایستگاه باران سنجی سنتی فعال است ، افزود:این ایستگاه با سابقه ۲۰ ساله ، در بحث اندازه گیری میزان بارش ها در منطقه مذکور فعالیت دارد. کمانگیر با تأکید بر اینکه یک ایستگاه باران سنجی نمیتواند به تنهایی نیازها را ، با توجه به گسترش بحث گردشگری و وقوع بارش ها و تندبادهایی آن منطقه، برآورد کند ،خاطر نشان کرد : مجموع این مسایل ، الزام ایجاد ایستگاه هواشناسی خودکار را در منطقه حیران تقویت می کند. وی اضافه کرد:از سال ۱۳۹۴ برآورد شرایط آغاز شد و در سال ۱۳۹۵ با تماس هایی که با مسئولان محلی و دیپار منطقه حیران برقرار شد ، زمینی برای ایجاد ایستگاه هواشناسی خودکار اقلیم شناسی و گردشگری ، با هدف جمع آوری و ارزیابی هفت پارامتر جوی که شامل دما، رطوبت ، سمت باد ، سرعت باد ، بارندگی ، تشعشات جو و آسمان می شود،انتخاب شد و این ایستگاه با سیستم مخابراتی به شکل خودکار اطلاعات را منتقل خواهد کرد.

مدیرکل هواشناسی گیلان با اشاره به اینکه اگر بتوانیم به درستی آب و هوای آن منطقه را پیش بینی کنیم در فصول مختلف سال آن منطقه از توریسم خالی نمی شود،توضیح داد: برای احداث ایستگاه ، حدود یک هزار متر مربع زمین در نظر گرفته شد که برای تملک از منابع طبیعی و آبخیزداری اقدام و با توجه به حساسیت اراضی با واگذاری ۲۵۰ مترمربع زمین موافقت گردید. وی با بیان اینکه در آنجا یک پلانتفرم ۱۴۴ مترمربع احداث خواهد شد ، گفت : فرماندار شهرستان مرزی بندر آستارا اعتباری بالغ بر یک میلیارد ریال را برای خرید ایستگاه هواشناسی در اختیار اداره کل هواشناسی گیلان قرار داده است.

وی اضافه کرد:به دلیل اینکه یک پروژه در استان گیلان ، جدید می باشد ، طبق ماده ۲۲ باید برای آن تصمیم گیری شود و پس از پایان کارهای اداری ، با اعتبارات سال ۱۳۹۶ ایستگاه را خریداری می کنیم و به محض اتمام کار تملک زمین مذکور ، عملیات در سال ۱۳۹۷ به اتمام می رسد.

## {گیلان زمین }

**شهردار رشت خبر داد:**

# تسریع در روند صدور پروانه‌های ساختمانی

**گیلان امروز**– شهردار رشت از صدور پروانه ساختمانی به مدت دو روز پس از پرداخت و تسلیم قبض های عوارض قانونی خبر داد و گفت: اعتبار این پروانه فقط برای تجهیز کارگاه ساختمانی است.

شهردار رشت در جمع خبرنگاران در خصوص تغییر در روند صدور پروانه های ساختمانی اظهار داشت: بر اساس بخشنامه شورای عالی اداری کشور شهرداری‌ها موظف هستند به مدت دو روز پس از پرداخت و تسلیم قبض‌های عوارض قانونی نسبت به صدور پروانه ساختمانی اقدام کنند.

مسعود نصرتی گفت: در روزهای پایانی سال به دلیل تاخیر در صدور پروانه و موکول شدن آن به سال مالی بعد مشکلات حقوقی فراوانی هم برای شهرداری و هم برای شهروندان به وجود می آمد.

وی افزود: به منظور رفاه حال شهروندان و سایر متقاضیان، شهرداری رشت تا پایان وقت

**مدیرکل کتابخانه های عمومی استان در بازدید از پروژه کتابخانه مرکزی رشت:**

## کتابخانه مرکزی رشت برای اداره کل کتابخانه های عمومی گیلان جنبه حیثیتی دارد



**تصویب احداث کتابخانه در مسکن مهر رشت و اردجان رضوانشهر**
دکتر هادی نوری در این بازدید، با عنوان این مطلب که شهرستان رشت با وجود برخورداری از وضعیت مناسب در شاخص های کیفی کتابخوانی در زمینه فضای فیزیکی مطالعه با دشواری های بسیار مواجه است، از تصویب دو پروژه احداث کتابخانه در مسکن مهر رشت و اردجان رضوانشهر در سازمان برنامه و بودجه خبر داد و این تصمیم را کمک در راستای جبران فقر فیزیکی فضای مطالعه در استان گیلان دانست.

مدیرکل کتابخانه های عمومی استان با بیان این که گیلان از لحاظ سرانه مطالعه، همواره در رده های بالای کشور قرار دارد گفت: آمار سرانه فضای کتابخانه ای گیلان در سطح در رده های پایین کشوری است و این زینبده مردم فریخته گیلان نیست.

نوری میانگین فضای مطالعه در سطح کشور را ۲ متر مربع برای هر ۱۰۰ نفر عنوان کرد و گفت: این آمار در سطح دنیا ۸ متر و متأسفانه در استان گیلان ۱،۲۱ متر برای هر ۱۰۰ نفر است که نشان می دهد استان گیلان چقدر از میانگین کشوری عقب است.

دکتر نوری با بیان این که انقلاب ایران یک انقلاب فرهنگی بود پس هر قدر پول برای فرهنگ جامعه خرج شود در حقیقت سرمایه گذاری است نه هزینه، از ضرورت توجه به حوزه فرهنگ و کتابخوانی و کتابخانه های استان گیلان سخن گفت.

مدیر کل کتابخانه های عمومی گیلان کتابخانه مرکزی رشت را بزرگترین کتابخانه عمومی شمال کشور دانست که آبروی فرهنگی استان گیلان است.
نوری گفت: با توجه به مساحت ۷ هزار و ۶۵۰ متری کتابخانه مرکزی رشت، تکمیل این پروژه بزرگ در بهبود سرانه فضای مطالعه کتابخانه‌های عمومی گیلان تأثیرگذار خواهد بود.

**شهردار سابق رشت:**

## طرح بازآفرینی شهر رشت بر اساس مصوبات و اسناد بالادستی اجرا شده است

اگر مسیر ۷،۲ کیلومتری در طرح پیاده راه‌سازی اجرا نشود طرح ناکام می‌ماند و به همین خاطر هست که تاکید می‌کنیم طرح بازآفرینی باید در محدوده خواهر امام جنب مسجد حاجی سمیعی و پیرسرا و از سمتی دیگر در محدوده عینک اجرا شود تا کالبد گردشگری مناسبی را در شهر داشته باشیم و برنامه‌های فرهنگی، جشنواره‌ای و سوگواره‌ای که در تقویم موجود است، مکان‌گزینی شده و در بافت پیاده راه‌سازی اجرایی کنیم.

شهردار سابق رشت بابیان اینکه طرح بازآفرینی هسته مرکزی رشت در طول ۱۲۷ روز به‌عنوان پروژه‌ای الزام‌آور بود و ممکن است ایراداتی داشته باشد افزود: ایرادات موجود در طرح بازآفرینی هسته مرکزی شهر رشت زیرساختی نیست چون تمام امکانات زیرساختی در طرح بازآفرینی جای‌گزینی شده و به تأیید سازمان‌های موردنظر نیز قرارگرفته است تا مجدداً پیاده راه‌سازی نیاز به کند و کاری بی‌دلیل پیدا نکند.
ثابت‌قدم با اشاره به اینکه ممکن است طرح پیاده راه‌سازی که حدود دو سال از زمان بهره‌برداری آن گذشته نیاز به نگاه‌داری و تعمیرات داشته باشد، تصریح کرد: موضوع اصلی و مشکلی عمده پیاده راه‌سازی موضوع نگاه‌داری آن است که متأسفانه این طرح کاملاً رهاشده است. وی با تأکید بر فرهنگ‌سازی در کنار هویت‌سازی طرح بازآفرینی گفت: این پیاده راه‌سازی افتخار دارد که توسط وزیر راه و شهرسازی افتتاح و کنگره ۸۰۰۰ شهید استان گیلان در آن برگزارشده است که اصلی‌ترین فرایند فرهنگی در استان بوده و با حضور سردار سلیمانی برگزارشده است.

شهردار سابق رشت بابیان اینکه هر طرحی پس از ساخت و اجرا نیازمند نگهداری هست و در برخی از موارد نگاه‌داری از اجرا هم مشکل است خاطرنشان کرد: استفاده از این بافت فرهنگی تاریخی لیاقت می‌خواهد که امیدواریم همه ما لیاقت استفاده از آن را داشته باشیم.

**مدیرکل کانون پرورش فکری گیلان تاکید کرد:**

## حفظ زبان‌ها و گویش‌های بومی با بهره‌گیری از ظرفیت دستگاه‌های فرهنگی کشور

**گیلان امروز**– مدیرکل کانون پرورش فکری گیلان با مهم توصیف‌کردن حفظ زبان‌ها و گویش‌های بومی محلی تصریح کرد:این امر نیازمند تلاش همه افراد جامعه و بهره‌گیری از ظرفیت دستگاه‌های فرهنگی کشور است.

اسفندیار ضیائی در چهارمین جشنواره زبان مادری که در کانون فکری رشت برگزار شد به پیشینه و دلایل نام‌گذاری روزجهانی زبان مادری اشاره کرد و با یادآورشدن تنوع گویش‌ها و زبان‌ها در کشور گفت:این گوناگونی زبانی بسترساز شکل‌گیری فرهنگی بالنده و پویاست. وی هم‌چنین آثانی از قرآن کریم را مورد توجه قرار داد و برهمین اساس تنوع زبانی را هدیه‌ای از جانب پروردگار عنوان کرد.

ضیائی با مهم توصیف‌کردن حفظ زبان‌ها و گویش‌های بومی محلی تصریح کرد: این امر نیازمند تلاش همه افراد جامعه و بهره‌گیری از ظرفیت دستگاه‌های فرهنگی کشور است.

این مسوول فرهنگی درعین حال رسالت کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان را یادآور شد و با اشاره به فعالیت‌های هدفمند این مجموعه فرهنگی در این زمینه اظهار کرد: انتشار کتاب‌های دوزبانه، برگزاری جشنواره و همایش‌ها و هم‌چنین، برپایی کارگاه‌های مختلف فرهنگی، ادبی، هنری و پژوهشی از جمله این فعالیت‌هاست .

وی مهم ارزیابی کردن و توجه ویژه به بخش‌نوشтары زبان‌ها و گویش‌های محلی و دعوت از صاحبان اندیشه و فعالان این حوزه را از دیگر فعالیت‌های کانون فکری عنوان کرد.

محمد حسن پور رییس ارشاد شهرستان رشت در ادامه این مراسم حفظ زبان محلی را از اولویت‌ها برشمرد و با مهم خواندن آشنایی با پیشینه و ظرافت‌های آن تصریح کرد: زبان مادری در گویش خلاصه نمی‌شود و معماری، پوشش و غذای نیز از جمله حامل‌های فرهنگی

اداری شانزدهم اسفندماه امسال، در سیستم یکپارچه شهرسازی نسبت به تهیه و تدوین گردش کار و فرم پروانه ساختمانی اقدام می‌کند.

به گفته شهردار شهر رشت، این اقدامات شامل زیربنا و تعداد طبقات، تعداد واحدها و سایر عوامل مربوط به ضوابط شهرسازی و طرح تفصیلی است.

نصرتی خاطرنشان کرد: فرم‌های پروانه ساختمانی، بلافاصله پس از پرداخت عوارض، علاوه بر دریافت شماره از سوی شهرداری، تاریخ و امضاء شده و در اختیار متقاضیان قرار می‌گیرد.

وی در خصوص متن این پروانه اعلام کرد: اعتبار این پروانه فقط برای تجهیز کارگاه بوده و شروع عملیات اجرایی ساختمان منوط به تکمیل پروانه نقشه های اجرایی و دریافت تاییدیه از سازمان نظام مهندسی گیلان ، تعیین مهندسان ناظر و دریافت پروانه از مرحله اول است.

## خبر

## مرگ راننده در سقوط ال ۹۰ به داخل رودخانه در جاده شفت به فومن

**گیلان امروز**– فرمانده انتظامی شهرستان شفت از جان باختن راننده سواری ال ۹۰ در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ“علی صداقت” با اعلام این خبر گفت: در ساعت ۱۵:۳۰ روز پنجشنبه و در پی اعلام مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر واژگونی سواری ال ۹۰ درمسیر فومن به شفت، ماموران بلافاصله به محل وقوع حادثه اعزام شدند.

این مقام انتظامی افزود: براساس مشاهده ماموران، یک دستگاه سواری ال ۹۰ در مسیر فومن به شفت محدوده پیرمومن سرا در حال حرکت بود که از مسیر منحرف و واژگون شد، گفت: راننده۳۹ساله این خودرو به شدت مجروح و به بیمارستان منتقل شد.

این مقام انتظامی با بیان اینکه مرد ۳۹ ساله به علت شدت جراحات وارده در بیمارستان جانش را از دست داد؛ گفت: طبق نظر کارشناسان پلیس سرعت زیاد و عدم توانایی در کنترل خودرو و تخطی از سرعت مطمئنه علت وقوع این حادثه بوده است.

فرمانده انتظامی شهرستان شفت از رانندگان خواست با رعایت توصیه های پلیس در خصوص ایمنی، از وقوع چنین حوادث دلخراشی جلوگیری کنند.

.....

## ارائه تسهیلات به خانواده های دارای معلول گیلان برای ساخت مسکن



**گیلان امروز**– مدیرکل بهزیستی گیلان از ارائه تسهیلات به خانواده های دارای معلول استان برای ساخت مسکن خبر داد. محمدرضا پارسی عصر پنجشنبه در جلسه شورای مشارکت های مردمی شهرستان املش بیان کرد: ماهانه ۱،۵ میلیارد تومان اعتبار بارانه دولتی برای نگهداری معلولان گیلانی اختصاص می یابد که ۸۰ درصد آن برای نگهداری ۲هزار و ۵۰۰ معلول ۳۶ مرکز شبانه روزی استان در نظر گرفته می شود و ۲۰ درصد باقیمانده برای معلولانی که در منزل نگهداری می شوند، اختصاص می یابد.

وی ادامه داد: برای احداث مسکن خانواده های دارای یک معلول، ۱۰ میلیون تومان کمک بلاعوض و برای خانواده های دارای دو معلول و بیشتر، ۱۸ میلیون تومان تسهیلات بلاعوض پرداخت می شود و این مبلغ ، غیر از ۱۸ میلیون تومانی است که بنیاد مسکن انقلاب اسلامی به خانواده های دارای معلول اعطا می کند.

به گفته پارسی ، برای شهرهای بالای ۵۰ هزار نفر جمعیت در گیلان، مرکز فوریت های اجتماعی تاسیس شده و در شهرستان های املش وسیاهکل نیز در سال آینده این مرکز افتتاح خواهد شد.

تا زمان حاضر ۴۲ هزار معلول در گیلان شناسایی شده اند که ۲ هزار و ۵۰۰ نفر از آنان در ۳۶ مرکز شبانه روزی و بقیه در ۳۴ مرکز روزانه از خدمات بهزیستی استان بهره مند می شوند. یونس محمودی فرماندار شهرستان املش نیز در این جلسه گفت: ۱۳۰معلول و ۳۰۱ زن سرپرست خانوار در املش تحت پوشش بهزیستی هستند و در سال جاری برای یک خانواده دارای سه معلول در روستای نرکه از توابع بخش مرکزی، یک واحد مسکونی احداث شده است.

.....

## آغاز به کار گشت ویژه شهرآرا در لاهیجان برای استقبال از نوروز

**گیلان امروز**– مدیر امور خدمات شهری شهرداری لاهیجان از آغاز به کار گشت ویژه شهرآرا برای زیباسازی شهر و استقبال از نوروز خبر داد.

حسین سعیدی روز جمعه به ایرنا گفت: شهرداری لاهیجان همه ساله در آستانه سال نو به منظور زیباسازی منظر شهری، پاکسازی و نظافت معابر و کوچه های شهر اقدام به راه اندازی گشت شهرآرا می کند و امسال نیز این گشت فعالیت خود را آغاز کرده است.

وی با اشاره به تاکید شهردار مبنی بر اینکه شهروندان باید از زندگی در شهر احساس آرامش کنند، ادامه داد: شهر برای استقبال از بهار و مسافران و گردشگران نوروزی آماده می شود و می کوشیم در مدت زمان کوتاهی، با جمع آوری ضایعات و نخاله های ساختمانی در خیابان ها و معابر شهر لاهیجان، این شهر را شایسته پذیرایی از مهمانان کنیم.

سعیدی از شهروندان نیز خواست از ریختن زباله و نخاله های ساختمانی در معابر شهر خودداری کنند و زباله ها را هر شب ساعت ۲۱ مقابل درب منازل قرار دهند تا نسبت به حمل بموقع آنها اقدام شود.

شهر لاهیجان دارای افزون بر یکصد هزار نفر جمعیت است و با داشتن آثار تاریخی و دینی نظیر آرامگاه و موزه چای کاشف السلطنه، مقبره شیخ زاهد، مسجد جامع، بقعه میرشمس الدین و امیرشهبید، مسجد اکبریه، استخر معروف، بام سبز و تله کابین و باغ های همیشه سبز چای از کانون های مهم گردشگری استان گیلان محسوب می شود. سالانه بیش از سه و نیم میلیون مسافر و گردشگر به این شهر سفر می کنند که بیشتر این سفرها در ایام تعطیلات نوروزی است.